Ez a mondat times new roman betűtípussal 12 pontos betűmérettel van írva.
Ez a mondat times new roman betűtípussal 14 pontos betűmérettel van írva.
Ez a mondat courier new betűtípussal 12 pontos betűmérettel van írva és dőlt.
Ebben a mondatban minden mondat nagybetű.
Ha elrontottad át is húzhatod.
Ha végképp nem tetszik, akár kétszer is.
Néhány vegyület összegképlete:
víz: H2O
szén-dioxid: CO2
kénsav: H2SO4
térköz és pozíció:
normál: Budapest
ritkított: (3 pontnyi a ritkítás)
sűrített: (1 pontnyi a sűrítés)
alap emelt 2 ponttal
alap süllyesztett 3 ponttal
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